

不扩散核武器条约缔约国  
1995年审议和延期大会

NPT/CONF.1995/22  
20 April 1995  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1995年4月17日至5月12日，纽约

1995年4月18日保加利亚常驻联合国代表给  
不扩散核武器条约缔约国1995年审议和  
延期大会秘书长的信

谨随函附上1994年4月14日保加利亚共和国外交部就不扩散核武器条约缔约国  
1995年审议和延期大会发表的声明。

请将本信及其附件作为不扩散核武器条约缔约国1995年审议和延期大会的文件  
分发为荷。

保加利亚常驻联合国代表  
大使  
斯拉维·帕绍夫斯基(签名)

附件

保加利亚共和国外交部  
就不扩散核武器条约缔约国1995年审议和  
延期大会发表的声明

在不扩散核武器条约缔约国1995年审议和延期大会开幕之时，保加利亚共和国外交部宣布：保加利亚认为不扩散核武器条约是全世界不扩散大规模毁灭性武器体制的基石，并坚决认为该条约应无条件地无限期延长。

保加利亚共和国认为核裁军领域的国际条约以及防止核武器的扩散都具有重大历史意义。因此保加利亚支持国际社会在严格履行这些条约方面的一切努力。

保加利亚共和国外交部指出，保加利亚深信如果所有国家不能全面公开各自的核方案，就不可能建立对国际核不扩散体制的信心。因此，与管制和平利用原子能的国际原子能机构(原子能机构)合作就愈趋重要。

遵守与原子能机构订定的保障监督协定使国际社会能够监督各国履行条约义务的情况。保加利亚共和国认为原子能机构的保障监督体制是国际核不扩散体制的关键部分，因此支持有关加强这项体制的一切建设性建议。

- - - - -